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ONOMA: __Owkovopov Ogmotokiyg
Hp/via toporopng :
Hp/via topadoong :

KoaOnynting  O. Xotlnywyog

AXKHXEIX :

A.l. T 11 celoikég TapaUETPovg TS COVNG  veee ... 38 (mivaxoag 7.1., oei. 120,
Papazachos - Papazachou: The earthquakes of Greece), vtoloyiote 10 pn€yebog ToV cEGUOD
pe mbavomnta vrépPacng 5%. Na epappocdei o vopog Gutenberg - Richter pe dvo kot
KATw Oplo.

A2.
() No oyedidoete owypappato PHA pe v omdctoon (TPOGAPUOCUEVO OTIS OVAYKEG
UEAETNG GEICUIKNG EMKIVOIVVOTNTAG) Y10 TOVG VOROLGS e€acéviong Tov ®godovAidn -

[Moanaldyov kot Ambraseys yio péyefog oelopod M = ........... .Dsd........... Kol ylo Bpoaxmoeg
£d0.pocg,

(B) T to vopo tov Ambraseys vroAoyicte Tnv mBavoétnta vépPaong g a = 0,20g yia to
néyeoc M kat andotaon oetopod R =33 Km .,

(y) T ta dedouéva tov epotuatog [B] va extiunBotv ol pacpatikég tyég (T=0-0,1-0,2 -
0,3 -0,5 -0,7-1) ¢ PHA, ocoppova pe T1¢ oyéoelc Tov Ambraseys Tov ovTIGTOLO0VV GT
péon Tiun tov oxécemv eachéviong Kol 6TNV TIUN Tov avtiotolyei o€ Tococtd 84%
avtiotouyd.

A.3. No vroloyicbei n péon etiola Tiun vaépPfacng tng PHA = SRR |/~ S , YloL TNV
MEPIMTOON OMNUEWKNG CEWGUIKNG TnyNns pe o = 4,0, b = 1,0 xou andéotaon R = 35km. Na
xpnoomoinbei n oxéon Ambraseys pe AV OPLO My = 7,0.

A.4. Tha pio Béomn mov avikel TNV Katnyopia VI GEICUIKNG EMKIVOLVOTNTOS TOV
NEAK, oyed1dote S1Aypappo TNG Omax HE TO ¥POVO, Yo milovotnta vrépPfaocng 5% kat
10%.
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®épac:

KoOnyntne 6. Xotlnywyos

‘Eva onpoavtikd épyo mpokettal va KataokevacOel otn 06on 40°,75 ko 22°,75. Na yivet
extipnon g PHA pe toug axdAovbovg tpdmoug :

v~ Me Bdon Ti¢ 1606E10TEC KAUTOAES EVIAGCEMY TOV LGTOPIKMDV CEICUDV.

v"Me Bdon tovg 16T0ptkov¢ oelopnots (amd to 1500 péypt onuepa) Kol 6€ amOGTACT
uéxpt 100km amod ) 0€omn mov e€etdletan.

v~ Mg vIeTepvicTiky avaivon ue Baon v andctocn amd to pRyua thg BoAPnc.
v Me mOovokpotiky LEAETN GEIGUIKAG EMIKIVOLVOTNTAGS, UE XPTON TOL TPOYPAULOTOS

CRISIS 99 (va ypnoiomomBovv dedouéva mov ek@pdlovv v enppon Tov {ovov 35
Kot 36 TOL EAANVIKOD YOPOV).

MNPOXOXH : To cVvvoilo TV d€3O0UEVOV TOV OTALTOVVTOL KOTO TNV EKTOVIGT TOV
0¢unatog, Ba doBovV TV dpa ToV EpyacTnpiov.
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[A.1.] Aoknon A.1.

INa tig oewopkee mapaugrpove ™me (wvne 38 (mvarag 7.1.,
oel. 120, Papazachos — Papazachou: The earthquakes of
Greece), voloylote 10 ugyefog tov cewopov pe mbavotnta
vaepPaong 5%. Na epappoocdei o vopog Gutenberg - Richter pe
AVE KAl KATE OPL0.

O mAnpo@opieg yia t {wvn 38 Tov mivaka 7.1, oeA.120, Papazachos — Papazachou: The earthquakes
of Greece, giva1 o1 €€ngc:

NoO..ooeeeeeeeenna: 38

Source Name.: Cremasta

Dot 0,93 2 B=0,93°In10 2 B =2,1414
QAurrreeeeeeeciinnnnee: 4,34

Mnaxeeeeeeeeeeennnas 6,8

OewPOoLUE KAT® OP10 TO M, = 4, EVRO YA Avw 0p10 Ba tapovpe pid IpocavEnuévn Tiun T0UV Mpax Katd
0,5 Y1 TNV KAAvyn Tuxov afefatotitwv.

'Eto1, Aowtodv, &xovpe v e€loworn amod:
KaBopopdg Tou 0810KOV HOVTEAOL TIOU TEPLYPAPEL TN OLICMKOTNTA kAOe OGeloUKng TNyNg
[onuewwoeig AXTE-1, Xatdnyoyog (KepdAaio 4), evotnta 2.3] 2 oxéon 2.2:
Fom) == exp(- A(m-m,)) _ 1-exp(-2,1414(m - 4,0))
= = F(m)=
1-exp(- A(m, —m,)) 1-exp(-2,1414(7,3- 4,0))

Na koAOTeEpPn oUYKPIOT Yld TNV KATAVON 0T TG €vvolag Tou ave opiov, Bewpovpe kol v eflowon
(xoxKvn ypauur) pe avw 0p1o AoV avtl ya to 7,3, 1o 6,0.

Fi(m) = 2= exp(-21414(m ~4,0)
1-exp(-2,1414(6,0 - 4,0))

ABpOISTIKE CUVAPTHGN KONTAYOHN
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ENUEL®VOLLE OTL 01 AVWTEP® ovvapTioelg eivar afpootikég (Cumulative DF), omtote yua va fpovpe
v mbavotnta vrepPaong 5%, apkel va maue oto Saypaupa kat va Bpovue mv tun x (ueéyebog
m) ywa v osmoia to y (;1000010) eivan ico pe 95%. 'Etol, Aowtov, BAeémovpe 0Tt To peyebog tov
o€10poL pe mbavotnta vépPaong 5% eival 1o m=5,4. (yla my, = 6,0, eivar m=5,3).

SE Dot TP T
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[A.2.] Aoknon A.2.

A.2.a) Na oyedaoere Suaypauupata PHA pe v amootaon

(tpoocappoousva ong AVAYKEG MEALTIIC OEIOUIKNG
emuvéuvvomTag) ywa Tovg VvOopovg eacfeviong twv
OeodovAtdn - ITamalayov wkat Ambraseys ywa upeye0og
gewopov M = 5,5 kot yua Bpaywdeg eSapog.

O vopog e€aabévnong tov OcoSovAidn—TTamalayov (1992) Bpioketal oTig onuerwoelg AXTE-1, ot
oeAMda 166:

In PHA(-S™

c
) =3,88+1,12M —1,65In(R +15) + 0,415 + 0,71 P

sec

M;:Em@aveliako péyedog oe1opov

R: Amootaon ano m ogwopkn mnyn). Ipénel va Bewpovpe R>10 (cuvOnkeg pun kovtivov mediov)

S: AAovpua =2 S=0, Bpayog 1) owovei Bpayog (Vs=750m/s) 2 S=1

P: 50% un vnépPaon g InPHA - P=0, evo yia 84% un vnepBaon g InPHA - P=1

INa mapadetyua, yia R=75Km, Bpayxmdeg Edapog kot P=0:

In PHA(C—m2) =3,88+1,12¢5,5-1,65In(75+15) + 0,41¢1+ 0,71+0 = 3,0253 =
sec

PHA=20,60 cm/secz.

O vopog eEaoBévnong Tov Ambraseys (1996) Bpioketal oe cupTANpHATIKEG onuelwoelg AXTE-1:
log(y) = C,” + CoeM + C,elog(r) + CaeSa + CseSs+0P
INa T=o0:

C/’ =-1,48

C, = 0,266

h,=3,5
r=yR*+h2 = r=4R*+3,5%,peR>10 (ouvOkeg un xovrvoL mediov)

C,=-0,922
C.=0,117
Sa = 0 (Bpdyog 1 parako €5agog) 1) Sa = 1 (oxkAnpod €dagog)
s = 0,124
Ss = 0 (Bpayog 1) okANpo £dapog) 1 Ss = 1 (Larako £5agog)
o = 0,25 (Tvmxn amokAon)
P = 0 (50% un vrépPaon g logy) 1} P = 1 (84% pn vrepPaon mg logy)
M: MéyeBog og10p0V

INa mapaderyua, yia R=75Km, Bpayxmdeg £dapog kar P=0:
log(y) = -1,48 + 0,266+ 5,5 0,922« log(\/752 +3,5° ) +0,11720+0,124 0 + 0,25+ 0 = —1,7462
y = 0,017937 m/sec2 = 981%¥0,017937 = y = 17,5965 cm/sec2.

Me mapopolo Tpdmo kat avtopatomoinon oto Excel, pridyvovpe 1o €€ng Sraypappa:
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PHA {cm/sec

Népog efacBivnong OzodouAidn-Matraddayou (1992) & Ambraseys
{1996) yix M=5,5
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A.2.b) Tha to vopo tov Ambraseys vmoioyiote v mOavommta
vaepPaong e a = 0,20g yua 1o peyefog M kot astootaon
ogewopov R = 35 Km.

SOupova pe ) Bewpia:

Av &youvue &vav aplBuo yeyovotwv e ;Tl’] UEOT] TIUN TOUG KAl OX TNV TUIKI] QTTOKA0N,
X-x
o

X

artodetkvdetal 0Tt Yid KAITO10 Z oV TTPOKVITEL AITo Tuxaio X > Z =

1) H mBavomta P[x<X] = P[z<Z] = Fz[Z]

H ovvaptmon Fz elvan pia mvakosmompevn ouvapTnon mov Teptypagetal oty oeAida 593 tov
B1BAiov Tov Kramer, “Geotechnical Earthquake Engineering”.

2) H mOavomta P[x>X] = P[z>Z] = 1-Fz[-Z]

3) H mBavomra P[X,<x<X,] = P[Z,<2<Z,] = Fz[Z,]-Fz [Z,]

4) Enedn) o mivakag &xel Tipeg ya Z<o, av €xovue Z>0, tote Fz[Z|Z>0] = 1-FZ[-Z]

IMapaderypa: n mBavotnta P[240<x<300] pe x =270 KAl Ox = 40 eivat:
2 -2 -2
Z, = 40-270 _ ~0,75 Kkai Z, = 300-270 _ 0,75
40 40

P[240 < x <300] = P[-0,75 < z < 0,75] = F,[0,75] - F,[-0,75] =1— F,[-0,75] - F,[-0,75]
P[240<x<300] = 1—20,2266 = P[240<x<300]=54,68%

INa R=35Km, Bpaxwdeg £dagog, 0=0,25 (oxéon Ambraseys) kol P=0:

log(y) =-1,48 + 0,266 + 5,5 - 0,922 « log(\/352 +3,5° ) +0,117°0+0,124+0+ 0,25+ 0 = —1,4426
y = 0,036089 m/sec? = 981%0,036089 = y = 35,4035 cm/sec2.

logPHA = log(35,4035) @ logPHA =1,5490

log(0,20g) = log(0,2+981cm/sec?) = log(196,2 cm/sec?) = log(0,20g) =2,20927

log(0,209)-log PHA  2,2927 —1,5490

c B 0,25
'Etot, Aowtov, P[PHA>0,20g] = 1-F[2,9748] = Fz[-2,9748] = 0,0015 @ P[PHA>0,20g] = 0,15%

Z, =

=2,9748

INa R=35Km, Bpayxmdeg £dagpog, 0=0,25 (oxeon Ambraseys) kal P=1:

log(y) =-1,48 + 0,266 5,5 0,922« log(\/352 +3,5° ) +0,117+0+0,124°0+ 0,251 =-1,1926
y = 0,064180 m/sec? = 981%0,064180 = y = 62,9606 cm/sec?.

logPHA = log(62,9606) 2 logPHA =1,7990

log(0,20g) = log(0,2+981cm/sec?) = log(196,2 cm/sec?) = log(0,20g) =2,2927
_log(0,209) ~log PHA _ 2,2927-1,7990

Z1 - = 1’9748
c 0,25

'Etot, Aowtov, P[PHA>0,20g] = 1-F2[1,9748] = Fz[-1,9748] = 0,0242 & P[PHA>0,20g] = 2,42%
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A.2.c) Tha ta dedopeva tov egpomuarog [B] va skounBovv ot
paopatkeg pegg (T = o — 0,1 — 0,2 — 0,3 — 0,5 — 0,7 — 1,0)
mg¢ PHA, ovppowva pe mig oxéoelg tov Ambraseys mov
AVTIOTOOVV 0TI MECT) TUT] TV OYXEoewv £EacO&viong kau
GV TIUT] TTOV AVTIOTOLYEL O€ TOC00TO 84% avrtioToya.

O vopog eEaoBévnong Tov Ambraseys (1996) Bpioketarl oe cupTANpPHATIKEG onuelwoelg AXTE-1:
log(y) = C,” + CoeM + C,elog(r) + CaeSa + CseSs+0P

Oewpovpe Ppaxo, omodte S = S = 0.

Ot Tipég yia g avetépw petaPAntég Exovv eEdpmoan amd v nepiodo Ta. Eme1dn &xovue Tig Tiuég
yia Tq=0,28 xat Ta=0,32 aA\d Ox1 yia Tq=0,30, kavovpe €dikd yia 10 Tq=0,30 YPQULIKD)
mapepPoAr). Ot LITOAOWTIEG TIUEG KAl TA ATTOTEAEOUATA SivovTal TAPAKATND O HOPQT TvakKd
A\ kot og Sraypappa To omoio Exel HeYaATEPO VP0G TIUWV T

EKTiMNOH QUOMATIKWY TIMWY CUMPWYL JME TIC OXECEIS TOU Ambraseys yia

CUYKEKPRIMEVEC TIMEG T

180
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140 4---4

120 ~
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=

(

e e (
= | | | | (

{

& ylemfsecaP=0Q & . . .
i B y(cmisect?) P=1 .
cmisec? :

crfsect?
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[A.3.] Aoknon A.3.

Na vmoloywOel n péon smjowa tyun vaepPaong g PHA =
0,258, Yld TV JEPUITMWOT] CT|UELAKTG CELOUIKIG ANYNG HE A =
4,0, b = 1,0 kv awootaon R = 35km. Na ypnowosomOei n
ox€on Ambraseys He Avw OPl0 Mmax = 7,0.

SOupwva pe m Bewpia mOavottwv, P(ANB)=P(A|B)+ P(B)

H péon emowa tipr) vepPaong g PHA=0,25g sivar n e€ng:
k n
A =v,> > P[PHA>0,01g| M =m;,R=r;]+ PLM =m;]+ P[R=71;]

0,019
i=1 j=1

logv, = b—aM [, eneldr) Sev aoxolovpaote pe M<4,0, eivat logv, = 4,00—1,0044,0 = 0 = v,=1]

'Eto1, Aowtov, mpémel va Stakprromonjoovpe katdAMnia ta avefaptnta peta&d toug M kat R, yua va
£€yovpue 000 To Suvatov Mo owotd amoteAéopata. Eneldn pag exel 500ei 16n 6T pag evdagpepet
uovo n amootaon R=35Km, Oa Bewpriocovue otov avetépw TOmo 0Tl n=1, K £tol, apa, P[R=35
Km]=1. Zmv nepimrtmon sov de pag eixe dobei n amodotaon R, Oa npene va Srakpiromojoovue kKan
auTO To pnéyeog kat va Bpovpe T oXeTIKT TOAVOTNTA EUPAVIONG KAOE KOUUATION TOV.

Mag pévetl, dnAadn, povo va drakprromomoovue ta peyeon amo 4,0 puéxpt m.x. 8,0:

H mBavomta evog peyeboug og1opol va Bploketal avauesa g KAola 0pia my Kot my, etvat:
M=m
u m;+m
P[mj<m<m,] = ,[fM (m)dm ~ fM[—2 = j(mu —m,)

M=m

‘000 o ok eivan 1 Srakprtomoinor, T0oo mo akpiPr) aroteAéopata Sivel 0 AV TEP® TVITOG.

Epeig &xovpe emAg€erl ) Sapopd petald twv oplwv oe ipeg peyeboug va eivan ion pe 0,1. 'Etoy, Oa
aoxoAnfovue pe T TIHEG M=4,05, M=4,15, M=4,25 KA Kal va Bpoldue Tt oxetkn mbavotnta
gu@aviong tov kabevog amd avtég. To oVvold toug, Befara, mpemel va givar 600 0 Suvatov
KkovtUtepa oto TE=1. Apaotepn Srakprromoinon (mty m=4,5, m=5,5 kA) odnyei o€ amoteAéopata
010 0p10 ToV AdBouc.

INa mtapadeyua, exovpue:
M=400 5,00+ 6,00
P[5790<m<6’00] = J.fM (m)dm ~ fM [%)(6’00 - 5’90) = O’lofM (5’95)

M=5,90
b =1,0 > f =beln10 2> B = 2,303.

B+ exp(- flm-m,)) 2,303+ exp(- 2,303(5,95 — 4,00))

1-exp(-2,303(7,5  4,00))

P[5,90<m<6,00] =0,10° = =0,10°

1-exp(- A(m, -m, )
(my = Mmax+0,5=7,0+0,5=7,5)
P[5,90<m<6,00] =0,258%
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e auTo To gVPOC LeYebwV aelouov, ipémel va Bpovue tnv mbavomta va Eenepaotel 1o PHA=0,25g.

INa R=35Km, Bpaxmdeg £dapog, 0=0,25 (oxeon Ambraseys mov divel 1o y o€ g) kau P=0:
log(y) =-1,48 + 0,266+ 5,050,922« log(w/352 +3,5° ) +0,117+0+ 0,124 0+ 0,25+ 0 = —1,3229

y = 0,047542 g (m/sec?) = 9,81%0,047542 = y = 0,466387 m/secz.
IMapapévovpe oe povadeg g (Sev maidovv polo, apkel mavtov va Exovue Tig idieg povadeg):

logPHA =-1,3229
log(0,25g)=-0,6021

7 log(0,25g) -log PHA —0,6021+1,3229
c 0,25

=2,8832

'Etot, Aowtov, P[PHA>0,25g] = 1-Fz[-Z] = 1-Fz[-2,8836] = 1-0,9980 = P[PHA>0,20¢g] = 0,20%

TeAkd, Aowtov yia 1o m=5,95 (Srdotmua 5,9<m<6,0) eivat:
v, * P[PHA > 0,01g | M =5,95,R =35]+ P[M =5,95]* PR =35] =1+0,0020* 0,00258 = 0,00051%

Av aBpoigovpe kot TIg LITOAOWTEG TIUES YA va KAAVWOoLUE 0A0 To Sraotnua (rty. m=4~8), Ba €xovue
péon emotla tiur) vepPaong g PHA=0,25g.

0,0

0,5663%
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'Onwg PAETOVUE, Yo 0KANPO E8agog £xovpe peon Tiun etnoiag vepPfaong 0,01869%, a Lkpr) Tun
7oV e€nyeital 0To OTL EXOVUE TEPLOPIOTEL OTO XPOVIKO MEPIOMPIO €VOG LOVO £TOVG KAl OTO OTL
£yovpue peydAn tiur vngpPaong (0,25g). INa mapaderyua, av eixaue vieppfacn 0,03g 0TO Eva £10G,
Ba eiyaue peon Ty etoag vepPaong 22,42%.

Mapaxdte @aivetar To un abpootikd Siaypappa twv mbavotitwv vrgpfaocng g PHA=0,25g ya
Srapopovg ouvduaopoig petafAntaov:

-,
Mion eticia ipf vmEpRacng PHA=0,25¢g

Miysloc Zeiopoi

F(Bpdyoc P=0)

- - - -P(Bpdyoc P=1)

.| ——P{Zkh. Ebugog P=0)
(
(
(

1= = = -PlZrh. Edogog P=1)
Mok, Edogos P=0)
Mad, ‘Edagog P=1)

="

B
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JA.4.] Aoknon A.4.

INa pta 0éon mov avikert omv kamyopia II oswopwkng
emuavéuvomtag tov NEAK, oxeduaote Suaypappua ¢ dmax ME
T0 XPpOVo, yia stifavomta vaeppaong 5% kar 10%.

Ao mg onpewoeg AXTE-1, kepadaio 4, evomrta 6, PA&movpe o0T ovu@wva pe Iamadaxo—
Iamadayov (1989), n ovvapTNon ya T Heon mepiodo emavaAnyng g UEYIOTNG EMTAXVVONG Yid
v katnyopia II tov EAK eivau:

log(agmax) = 0,277+log(Ty) + 1,579

Av voBEgouuE KAVOVIKT] KATAVOWT TOU EVOEXOUEVOL EUPAVIONG NG LEYIOTNG ESAPIKTIG ETTITAXVVOTG,
N néon mepiodog emavainyng Ty piag péyotng edagikng emtayvvong pe mbavotnta vrepfaong Py
o€ Xpoviko Srdotnua At igo pe to xpovo {wng tov €pyov Sivetal asod ) oxeon:

At
™ In(1-P,)
INa mtapadeyua, yia xpoviki nepiodo 150 etawv pe mbavotnta vepfaong 10% Exovpe:
~150
T, =+—F7——5=1423,583
In(1-0,10)

log(ag,max) = 0,277+10g(1423,583)+1,579 2 a, ., =107%* = 283,46c—m2 =0,2890+¢g
sec

M7opoULE VO AUTOUATOTOUCOVUE T Sadikaoia auTr Kal TEAIKA KATAATYOUUE O0TOVG KAT®O Tivakeg
Kl 10 avtioTtoyo didypappa:

MBavorna vt ppacne

.1?49:5?3

2924,359. |
.|..389%,145 |
| 4873931 |
; 43 1 (SH48,718 | 419,253

A3z1,028 | 358447 [ 23054 | | 437542 F
a7en489 | 371,954, [esa7ez ] | 0. 7798:290 | 454,029

___________________ 427,050 | 917 | 56 3077 | 469,087
4508,330 | 39¢,088 : 0260,470 | 476,165

A = 2e) 10 A il
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JA.5.] @¢na:

'Eva onuavtikd €pyo mpokeirtal va kataokevacOel om 0&on
40°,75 wau 22°75. Na yiver ektiunon tw¢ PHA pe touvg
axkoAiovovg TpoTOvG.

A.5.a) Me Baon Ti¢ W000EI0TEG KAUTVAEG EVIACEMV TOV LOTOPIKOV
CEIOU®V.

Ao toug 800évteg YAPTEG 1000EI0TOV EVIACEWVY, TPOEKLYAV Ol €ENC 10TOPIKOL OEIOUOL TTOV
enmnpeadovv (AOym peyebovug, amdoTtaong Kal EVIAOTS) TO €PYO 0TI OUYKEKPLUEVN Beon:

1) 1829, May 5, 41.10°N, 24.50°E, M=7.3, Drama, R=150Km, I = 6,8 (R>10 km).
2) 1931, Mar.8, 41.28°N, 22.49°E, M=6.7, Yugoslavia, R=60Km, I = 6,6 (R>10 km).
3) 1978, June 20, 40.61°N, 23.27°E, M=6.5, Stivos, R=60Km, I = 5,8 (R>10 km).

SOuQva Ue ™ oXEoT ToL Oc0S0VAidT (1991) AT TIC CULITTAN PWUATIKEG OUELWOELS, EXOVLLE:
logPGA (cm/sec?) = 0,29*maxIyum + 0,21 = 0,29+6,8+0,21= 2,182> PGA = 152,05 cm/secz.

Evad\aktikd, ovpgeva pe tig oxéoelg e€aobevnong twv OcodovAidn-ITamadayov (1992) \oxvel OTu:
InPHA = 3.88+1.12M;s-1.65In(R+15)+0.41S+0.71P (eda@ikr emtdyvvon) amo ) oeAiba 166.
InPHV = -0.79+1.41M;5-1.62In(R+10)-0.225+0.80P (edagpkn tayvtnta) amd tn ocAida 168.
InPHD = -5.92+2.08M;s-1.85In(R+5)-0.975+1.23P (eda@ikrn petatomon) asmo ) oeAida 168.

omov P = 0 (ya péon iun) ke S = 1 ywa Bpayo, 1 S = 0 yia adovfra.

E@apuodovtag Tig avatépw OXETELS EXOVUE:

e —— 5,88 -0,79 -5,02
e = 1,12 1,41 2,08
[Che: -1,45 -1,42 -1,85
: Cq - 16,00 10,00 C,00
G 0,41 -0, 22 -0,07
1 | o 1 | o 1 | o
_—:_‘_;.t:ﬁ @71 0,80 1,23
=P o ) )
| | |
73 713 713
150,000 150,000 150,000
4,041 3,851 1,061 1,281 -1,086 | -0,0068
56,804 | 37,758 | =890 | 3601 | 9,355 | @036
&,7 &,7 8,7
40,000 40,000 40,000
4,070 | 4,260 | 1,504 | 1,779 | -0,877 | 9,203
108,713 | 70,820 | 4,732 5,807 0,508 1,341
8,5 8,5 8,5
60,000 80,000 60,000
4,448 4,000 ke 1,402 -1,003 | -0,123
Bg,207 | 55,608 | 3,579 | 4,448 | 0,335 | ©,885
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A.5.) Me Baon tovg W0TOPIKOVE GEWOUHOVE (WO TO 1500 UEXPL
OTUEPA) KAl O aOooTacn uExpt 100km and ™ 0&on mov
efetaletan.

Me Baon katdAoyo mov pag §00nke ota mAaiola Tov pHadnuatog, atd 164 CEOUOUS UE APXT) TOV
ocwopd otg 29/5/1508 omv Iegpametpa kau téAog To ogwud g 15/6/1995 oto Aiyio,
emAgxOnkav 5 o100l 01 070101 EYIVAV O ATTOOTACT] LEYAAVTEPT T®V 10 km kAl pikpotepn Twv
100 km a6 ) B€omn tov €pyov. Oupidovpe 0T AMOOTAON WKPOTEPT A0 10 km onuaivel 0Tt
AOY® guvONK®V KovTIvo mtediov Sev pmopovpe va e@apuocovue oxeoerg e§aabévnaong.

O ogwopol eivar o1 €€n¢:

1) 22/6/1759, Ocogalovikn, M = 6,5, R = 15,811 km.

2) 5/7/1902, Ocogalovikn, M = 6,5, R =29,833 km.
3) 8/3/1931, N. l'ovykoohafia, M = 6,7, R = 59,034 km.
4) 20/6/1978, Ocooa)oVvikn, M = 6,5, R = 53,852 km.
5) 21/12/1990, IIéM\q, M = 6,0, R = 42,154 km.

Adym afefarothtov, emAéyovue va mpooBecovpe peyebog 0,5 oTa avetépn M yla Tig oxeaelg
e€aoBevnong. Topewva pe v idia Stadikaoia mov akoAovdnOnke 0To TPWTO EPOTNUA, EXOVUE:

2,68 -7 -5,02

1,12 1,41 2,08
-1,45 -1,62 -1,85
15,00 10,00 5,00
941 —22 -0,27
it | fa} 1 | o i | o
O, 71 o,80 1,25
o o o
| | |
?!O ?!O ?!O
ig,811 15,811 15,811
8,474 8,004 | 3,594 | 3,814 | 2,054 | 3,024

648,005 |450,088| 36,368 | 45,317 | 7,802 | 2o,580
T 7,2 Ta2
20,833 20,833 20,833
5,855 Gidds | =01 | 341 101 | 3071
345,026 | 231,651 | 16,008 | 23,435 | 3,009 | 7,538

?!2 ?!2 ?!2
53,034 52,034 55,234
CooEa 4,842 z,282 2,502 0,301 1,361
19c,850 | 126,664 | 9,798 | 13,200 | 1,479 | 3,900
T e T2
53,052 53,052 53,852

5147 4,737 | =128 | 2,346 | o131 | 1101
171,062 | 114,025 | 8,384 | 19,448 | 1,140 3,008
8,5 8,5 8,5
42,154 42,154 42,154
4,894 4,484 | 1,749 | 1,980 | -o,400 | o471
133,553 | 88,833 | 575¢ | 7165 | &,607 | 1,60z
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A.5.c) Me vretepuviotikn) avaivor pe faon myv ardotact) axo To
pnyra g BoAPng.

TOUP®WVA UE TIG CUUITTAT| PWUATIKES OTUEIWOELS, TO PIiyHa ¢ BOABNg mepikAeietan yewuetpikd amod eva
TAPAANAOYPAUO pE KOpLEEG Ta onuela A(23.1,40.78), B(23.1,40.63), I'(23.7,40.63) xau
A(23.7,40.78).

Eneldn) 1o €pyo tomobeteitan oto anueio E(22.75,40.75), 1 kovTivoTtepn kopu@r) eivat 1 A kat 1) TAevpa
70V pag eviagéper eivan n AB kot oy n AA.

H (xadBetn) amdotaon tov E amo v AB eivau R = 23.10 — 22.75 = 0,35 = R = 35 km > 10km.
E@apuolovue Tig oxéoeig eaobevnong mov £xovpue e@apudoet 1)8n 0€ TPONYOVUEVA EPMOTIUATA:

InPHA = 3.88+1.12M;s-1.65In(R+15)+0.41S+0.71P (eda@kn emtdyvvon) amo ) oeAiba 166.
InPHV = -0.79+1.41M;5-1.62In(R+10)-0.225+0.80P (edagkn taydtnta) amd tn ocAida 168.
InPHD = -5.92+2.08M;s-1.85In(R+5)-0.975+1.23P (eda@ikrn petatomon) asmo ) oeAdida 168.

INa R = 35km ka1 M = 6,5 + 0,5 = 7,0 (T0 6,5 A0 TIG CLUTANPWUATIKEG OTUEIWOELS KAL TO 0,5 AOY®
apefarotitwv) Exovue:

e 7,58 -0,70 -5,52
= 1,12 1,41 z,08
e -1,65 -1,462 -1,85
15,00 10,00 5,00
0,41 -0,22 0,07
1 | 5] 1 | (8] 1 | (o]
T o580 1,23
] ] o
| | |
Tie Tae 7,2
a500c Siatioielel F5,000
5,675 5,265 | =693 | 2013 | o846 | 1,816
201,536 | 193,478 | 14,779 | 18,416 | 2,320 | 6,145

A.5.d) Me mOavokpatikr) HEALT) CEWOUMIKNG emKIvuvoTag, UE
xpnon tov spoypauparog CRISIS 99 (va ypnowosoumOovv
Sedopéva mov ex@palovv v emppon Twv (wvev 35 kat 36
TOV EAAT|VIKOU X®POV).

To mpoypapua dev frav Srabeopo kat n mbavokpatikn peAétn pe to CRISIS 99 Sev éyve.




